

CSJ: 0055-01-029 Q & A

Question: 1) Will TxDOT stay with the normal start date of 30 days from receipt of the contracts?

Answer: 1) Yes, but TxDOT will not charge time if the weather does not allow for the operations.

Question: 2) Are there any anticipated conflicts with the seal coat contract?

Answer: 2) With the current seal coat contractor time frames, there are no anticipated delays to the striping work.

Received: 02/06/2020

Responded: 02/06/2020